

速览中国

台北地方法院裁定陈水扁延期羁押两个月

台北地方法院11日就其是否继续羁押陈水扁作出裁定,院方强调,绝食并非羁押要件,而陈水扁的健康不佳,虽然已经取消原本排定的出庭时间,但法院仍裁定继续延押两个月。台北地方法院合议庭如此裁定,主因是陈水扁仍然犯罪嫌疑重大,且有逃亡及湮灭证据或伪造证据之嫌,所涉及的贪污案件,是最轻5年以上有期徒刑的罪责。 据《海峡都市报》

东莞删除娱乐场所“钢管舞禁令”

近日,《东莞市歌舞娱乐场所审批管理办法》正式出台并实施。与之前的征求意见稿不同,《办法》删去了争议颇大的“不得设立弹簧舞池和表演钢管舞”规定,该负责人解释,是因为该规定“没有相关法律法规支持”。 据《广州日报》

龚如心千亿遗产争夺案开审

长达两年的攻心“热身”后,昨日,亚洲女首富——香港华懋集团已故主席龚如心千亿遗产争夺案正式在香港高等法院拉开序幕。整个官司预计要到今年7月中旬方可完成全部证人及作证词的全过程,控辩双方有望于9月开始进行结案陈词,若一切顺利,今年秋季这场旷世争产案将最终水落石出。

此次华懋慈善基金会与陈振聪两方都动用了超级豪华的律师团。华懋慈善基金会的主要代表律师为擅长司法复核的资深律师张健利。昨天,他宣读的长达50页的开案陈词内容罕见地披露了诸多鲜为人知的秘密。其中包括谈及外界高度关注的龚如心和陈振聪两人的真正关系。陈振聪还将两人间的情信以及一些电话录音公开,表示当时龚如心确实以“老公”称呼自己,两者关系非同一般。 据《北京青年报》

“冒名上大学”事件追踪 公安局原政委王峥嵘被刑拘

被冒名者罗彩霞的高三班主任张文迪被“双规”

11日上午,“公安局政委女儿冒名上大学”事件核心人物王佳俊的父亲王峥嵘被公安机关刑事拘留,王佳俊、罗彩霞两人当年的高三班主任张文迪被邵东县纪委实施“双规”。“隆回县公安局原政委王峥嵘女儿王佳俊冒用罗彩霞信息读大学”一事经媒体曝光后,湖南省、邵阳市、邵东县三级党委、政府高度重视,三级纪检监察、公安、教育等部门组成联合调查组,5月6日起相继进驻邵东,展开全面调查。连日来,省市联合调查组就王佳俊与罗彩霞2004年的高考

档案及录取情况进行了重点调查,对王峥嵘、张文迪等涉案嫌疑人员进行了控制性谈话,对案件相关人员进行了谈话调查。经初查核实后,已对王峥嵘、张文迪采取措施。王峥嵘因涉嫌伪造、变造国家机关公文、证件、印章罪被公安机关刑事拘留,张文迪被邵东县纪委实施“双规”。 据了解,王佳俊父亲王峥嵘2002年任邵东县牛马司镇镇长,之后任牛马司镇书记。2004年8月,从牛马司镇党委书记的岗位上上调任隆回县公安局政委。2008年因经济犯罪被判处有期徒刑3

年,缓期5年执行。王佳俊冒用罗彩霞信息一事发生时,王峥嵘正任邵东县牛马司镇党委书记。 记者在采访中了解到,王峥嵘利用曾从公安部门弄到的一张空白迁移证伪造了罗彩霞的迁移证。同时,又要其妻子拿王佳俊专科学校的录取通知书到县招考办领取高考档案,王峥嵘找到打字店复制伪造成罗彩霞的高考档案。 目前,王峥嵘如何从公安部门取得空白迁移证等细节尚未公布,此案还在进一步深入调查中。 据新华社电

“捡”300万元金饰,被控盗窃罪

在深圳干清洁工的开封人梁丽可能被判无期徒刑 律师说不构成盗窃罪,法学专家称此案比许霆案更有意义

月入仅千元的机场清洁工,竟然在垃圾桶旁“捡”到一箱价值超过300万元人民币的黄金首饰!令人吃惊的是,这种“当头红运”对这个“幸运儿”来说,却是一个噩梦的开始。因为这笔横财的主角、40岁的清洁工梁丽,有可能要被司法机关以盗窃罪进行起诉,一旦定罪,因为数额巨大,梁丽要面临的最高刑罚是无期徒刑。连日来,记者就这个离奇的案子进行了深入的采访和调查。

梁丽就在这个垃圾桶旁边捡到了价值300万元的黄金首饰。



深圳市公安局出具的起诉意见书,意见书详细描述了案件的发生过程。

当天上午8时20分左右,梁丽如常在机场候机大厅里打扫卫生。当她第一次走到19号登机柜台时,看到垃圾桶附近有两个女乘客带着一个小孩在嗑瓜子,她们中间有一辆行李车,车上放着一个类似方便面的小纸箱。过了五六分钟,两位旅客急急忙忙跑进安检门。梁丽第二次来到19号柜台垃圾桶旁,看到那个小纸箱还在行李车上,以为是她们丢弃的,就顺手把小纸箱当垃圾清理到清洁车里。9时左右,梁丽告诉同事曹某自己“捡”到一个纸箱,先放在残疾人洗手间内,如果有人认领就还给人家。

上午9时40分左右,梁丽和其他清洁工聚集在3楼一起吃早餐,其间梁丽又告诉大家其捡到一个纸箱,比较重,可能是电瓶。这时另一名清洁工马某就提出去看一下,如果是电瓶就送给他用于电鱼。

【喜从天降】

垃圾桶旁“捡”到一箱黄金首饰

案件的主角梁丽,女,今年40岁,河南开封人,被刑拘前是某清洁公司员工,负责深圳机场候机楼B楼出发大厅的清洁卫生。案件发生在去年12月9日,记者拿到一份今年3月12日由

【噩运当头】 300万元金饰被疑是被盗品

到了下午4时,梁丽同事曹某告诉她:“你捡的东西,人家失主报警了。”梁丽告诉曹某,说明天上班交上去不就行了。傍晚6时左右,两个人来到梁丽家,说他们是警察,问她是否捡到一个纸箱。梁丽确认他们真是警察后,就主动从床下拿出那个纸箱交给他们。警察把梁丽一家人带到派出所。

原来,当天上午9时许,机场派出所接到了一位叫王腾业的男子报案,说自己是东莞市厚街镇永泰东路金龙珠宝公司员工,早上8时许办理行李托运手续时,被告告知贵重东西不能托

运,于是他马上去找值班主任咨询,却把装有14公斤黄金首饰的纸箱放在行李车上,而该行李车就停放在19号柜台旁边的垃圾桶处。10分钟后,当王腾业返回原处时,发现纸箱不见了,便急忙向警方报警。

深圳市公安局侦查终结后,以涉嫌盗窃罪把梁丽案移送深圳市人民检察院审查起诉。深圳市人民检察院办案人员认为以盗窃罪起诉不妥,遂移交深圳市宝安区人民检察院审查起诉。而宝安区检察院的办案人员却倾向于梁丽涉嫌构成盗窃罪。现此案已发回公安机关补充侦查。

【最新消息】 黄金失主不愿作回应

将14公斤黄金在无人看护的情况下随意放置,王腾业存不存在过失?王腾业发现物品不见后,有没有现场当即找寻?东莞金龙珠宝首饰有限公司会不会对梁丽等涉案人员提起诉讼?对于上述问题,11日,记者前后两次致电金龙公司。该公司接电话的一位男性工作人员明确表示,深圳机场14公斤黄金首饰“失而复得”,公司许多员工都知道,但领导正在外地出差,记者的问题他们不好表态。

要求,该工作人员表示,公司法律方面的负责人正在开会,现在不方便接电话。“我们公司人很多,部门也很多,王腾业不是我们部门的人,你还是等我们领导回来再采访吧。”对于记者希望能提供当事人王腾业的联系方式,对方也当即予以拒绝。

虽然该工作人员留下了记者的手机联系方式,并承诺会尽快联系相关负责人接受采访,但截至发稿,记者并没有接到金龙公司任何电话。

【各方声音】 比许霆案更具争议性

律师:梁丽行为不应构成盗窃罪
广东竞德律师事务所的司贤利律师目前接手代理了梁丽案。

司贤利认为梁丽的行为不构成盗窃罪,而且即使梁丽涉嫌构成侵占罪,根据刑事诉讼法相关规定,检察院也应先作出不予起诉决定,再由失主决定是否向法院提请自诉。

法学专家:梁丽案意义大于许霆案
梁丽案用什么罪名进行起诉?深圳大学法学院教授吴学斌博士认为梁丽案“是一个可以写入教科书的经典案例”,其在法律界的意义甚至大于许霆案。他认为,梁丽案比许霆案更有普遍意义,也更具有争议性。

据《广州日报》

河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费 国际航协代码: 08310702

郑州-北京	270元起	郑州-上海	310元起
郑州-广州	410元起	郑州-深圳	420元起
郑州-香港	1050元起	郑州-首尔	700元起
郑州-新加坡	1400元起	郑州-莫斯科	2000元起

温馨提示: 上述价格均需提前订购, 不含机场建设费等税费
另有多条国内航线提前购票可享受2-8折优惠

购特价机票 赢超值积分 享精美礼品

活动最终解释权: 梅苑航空

Http://www.6562222.com